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BULETINUL CASAŢIEI 4/2009 

RUBRICA: COMUNICĂRI 

 

 

Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada septembrie – decembrie 2009 de 

către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 

 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 

Biroul de Relaţii Internaţionale 

 

I. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de Casaţie şi 

Justiţie a României 

 

8-9  octombrie 2009 

 

 Domnul judecător Florin Costiniu, Preşedintele Secţiei civile şi de proprietate intelectuală a 

participat la Cracovia, la Conferinţa Europeană privind drepturile fundamentale în litigiile civile. 

Conferinţa a fost organizată de Institutul de Studii Juridice Europene din Osnabrück (Germania), 

sub egida Comisiei Europene, în cooperare cu Academia Poloneză a Judecătorilor, Universitatea 

Jagiellonski din Cracovia şi Universitatea Osnabrück. 

 

16-17 octombrie 2009 

 

 Doamna judecător Corina Michaela Jîjîie a participat la Stockholm, la Conferinţa anuală a 

Forumului U.E. al Judecătorilor pentru Mediu. 

 

16-17 noiembrie 2009 

 

 O delegaţie a Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie a participat la Curtea de Justiţie a 

Comunităţilor Europene de la Luxembourg, la Forumul Anual al Magistraţilor din statele membre 

ale U.E. Din delegaţie au făcut parte doamnele judecător Mădălina Buta, Lavinia Curelea, Carmen 

Sârbu, domnul judecător Victor Cameniţa Paşca şi magistraţii asistenţi, doamnele Adina Vlăşceanu, 

Catrinel Rădulescu, Livia Petrescu, Aneta Ionescu şi domnul Bogdan Georgescu. 

 

II. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul  Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie a 

României 

  

13 noiembrie 2009 

 

 Preşedintele Secţiei Penale, domnul judecător Anton Pandrea a primit vizita unei delegaţii 

din Marea Britanie, compuse din domnii judecători Graham Jones şi Norman H. Jones. La întâlnire 

au participat: doamnele judecător Rodica Aida Popa şi Corina Michaela Jîjîie, domnul judecător 

Ioan Griga, din partea Secţiei Penale, precum şi domnul Pompiliu Tămaş, din partea Ambasadei 

Marii Britanii la Bucureşti. 

 

26 noiembrie 2009 

 

 Preşedintele Curţii de Justiţie a Comunităţilor Europene, dl. Vassilios Skouris, însoţit de 

doamna judecător prof. univ. dr. Camelia Toader au efectuat o vizită la Înalta Curte de Casaţie şi 

Justiţie, având o întâlnire cu judecătorii şi magistraţii-asistenţi ai celor 4 secţii ale instanţei supreme. 

Întâlnirea s-a concentrat asupra raportului dintre judecătorul naţional şi judecătorul european, din 



 2 

partea română, discuţiile fiind sintetizate de doamna judecător Rodica Aida Popa (Secţia Penală) şi 

domnul judecător Florin Costiniu, Preşedintele Secţiei Civile şi de Proprietate Intelectuală. 

 

III. Alte activităţi: 

 

Biroul de Relaţii internaţionale a întocmit: 

- Raportul naţional pentru Reţeaua Preşedinţilor Curţilor Supreme de Justiţie din U.E., 

intitulat Aspecte practice ale independenţei justiţiei. Raportul a fost întocmit pentru 

congresul asociaţiei de anul viitor. 

 

 


